Правила
применения рекомендательных технологий 
на сайте skin.ru.
АО «Л`Ореаль» (ОГРН: 1027700054986, адрес местонахождения: 119180, ГОРОД МОСКВА, 4-Й ГОЛУТВИНСКИЙ ПЕРЕУЛОК, 1/8, СТР. 1-2, (далее также «Компания») использует на сайте skin.ru следующие рекомендательные технологии:
1. Онлайн-диагностика кожи MyDermCode.
В рамках онлайн-диагностики кожи MyDermCode Компания использует Вашу фотографию, информацию о возрасте, уровне чувствительности кожи, полученные от Вас.
Компания использует загруженную Вами для целей прохождения диагностики фотографию для виртуального анализа характеристик кожи, согласно Соглашению о диагностике MyDermCode (морщинки и глубокие морщинки, сияние, упругость, расширенные поры, пигментация, акне). Анализ осуществляется компаниями Modiface Inc., L`Oreal S.A. с помощью искусственного интеллекта на основе сравнения с базой из 10 000 фотографий, тщательно изученных и оцененных экспертами.
[bookmark: _GoBack]Фотография хранится только на период проведения диагностики и уничтожается сразу после проведения диагностики. Фотография соотносится с имеющейся базой фотографий, искусственный интеллект находит между ними соответствия и предлагает комбинацию товаров для данного типа кожи. Компания использует результаты диагностики, а также предоставленную Вами в ходе опроса информацию о возрасте и уровне чувствительности кожи для того, чтобы составить персональную подборку средств ухода, состоящую из рекомендованных товаров Компании, наиболее соответствующих результатам диагностики и тестирования. Составление рекомендаций осуществляется путем соотнесения предоставленной информации о Вас и Ваших предпочтениях с потребностями, которые удовлетворяют продукты Компании.
Компания не использует иные сведения для предоставления рекомендаций в рамках данной диагностики.
Предоставленные Вами сведения для целей прохождения диагностики не используются для иных целей, в том числе предоставления рекомендаций, не указанных в настоящих правилах.
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